



## КОМИТЕТ ГОСУДАРСТВЕННОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ ТАРИФОВ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 10 июня 2022 года № 20/1

г. Саратов

#### **О внесении изменений в некоторые постановления комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области**

В целях исправления ранее допущенной технической ошибки, в соответствии с постановлением Правительства Саратовской области от 12 апреля 2007 года № 169-П «Вопросы комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области», протоколом заседания Правления государственного регулирования тарифов Саратовской области от 10 июня 2022 года № 20, комитет государственного регулирования тарифов Саратовской области **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Внести в постановление комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области от 20 мая 2022 года №17/3 «Об установлении тарифов на тепловую энергию для потребителей Общества с ограниченной ответственностью «Инвестиционная сервисная компания» по имущественному комплексу, включающему котельную № 2/139 города Балашов-3, на 2022-2025 годы» следующие изменения:

в Приложении № 2 к постановлению комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области от 20 мая 2022 года № 17/3 цифры «2129,62» заменить цифрами «3452,18».

2. Внести в постановление комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области от 20 мая 2022 года №17/6 «Об установлении тарифов на тепловую энергию для потребителей ООО «Инвестиционная сервисная компания» по имущественному комплексу, включающему котельные: № 3/47, № 1/22, расположенные на территории Вольского муниципального района, на 2022-2025 годы» следующие изменения:

в Приложении № 1 к постановлению комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области от 20 мая 2022 года № 17/6:

- в пункте 3 примечания цифру «848,97» заменить цифрой «813,59»;
- в пункте 4 примечания цифру «896,11» заменить цифрой «852,56»;
- в пункте 5 примечания цифру «896,11» заменить цифрой «852,56»;
- в пункте 6 примечания цифру «937,78» заменить цифрой «892,21»;
- в пункте 7 примечания цифру «937,78» заменить цифрой «892,21»;
- в пункте 8 примечания цифру «975,29» заменить цифрой «927,89»;
- в пункте 9 примечания цифру «975,29» заменить цифрой «927,89»;
- в пункте 10 примечания цифру «1014,30» заменить цифрой «965,01»;

в пункте 11 примечания цифру «1018,76» заменить цифрой «976,31»;  
в пункте 12 примечания цифру «1075,33» заменить цифрой «1023,07»;  
в пункте 13 примечания цифру «1075,33» заменить цифрой «1023,07»;  
в пункте 14 примечания цифру «1125,34» заменить цифрой «1070,65»;  
в пункте 15 примечания цифру «1125,34» заменить цифрой «1070,65»;  
в пункте 16 примечания цифру «1170,39» заменить цифрой «1113,47»;  
в пункте 17 примечания цифру «1170,39» заменить цифрой «1113,47»;  
в пункте 180 примечания цифру «1217,16» заменить цифрой «1158,01»  
в Приложении № 2 к постановлению комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области от 20 мая 2022 года № 17/6 цифры «4281,34» заменить цифрами «5956,34».

3. Внести в постановление комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области от 20 мая 2022 года №17/7 «Об установлении тарифов на тепловую энергию для потребителей ООО «Инвестиционная сервисная компания» по имущественному комплексу, включающему котельную № 7/28 - г. Вольск-17, расположенную на территории Вольского муниципального района, на 2022-2025 годы» следующие изменения:

в Приложении № 2 к постановлению комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области от 20 мая 2022 года № 17/7 цифры «883,40» заменить цифрами «1019,95».

4. Внести в постановление комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области от 20 мая 2022 года №17/8 «Об установлении тарифов на тепловую энергию для потребителей ООО «Инвестиционная сервисная компания» по имущественному комплексу, включающему котельные: № 2/5, № 1/11, расположенные на территории Пугачевского муниципального района, на 2022-2025 годы» следующие изменения:

в Приложении № 2 к постановлению комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области от 20 мая 2022 года № 17/8 цифры «1284,83» заменить цифрами «1619,33».

5. Внести в постановление комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области от 20 мая 2022 года №17/9 «Об установлении тарифов на тепловую энергию для потребителей ООО «Инвестиционная сервисная компания» по имущественному комплексу, включающему котельную № 1/52 г. Саратов, на 2022-2025 годы» следующие изменения:

в Приложении № 2 к постановлению комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области от 20 мая 2022 года № 17/9 цифры «12950,21» заменить цифрами «17099,72».

6. Внести в постановление комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области от 3 июня 2022 года № 19/1 «О внесении изменений в постановление комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области от 28 декабря 2021 года № 53/10 «Об установлении стандартизированных тарифных ставок, ставок за единицу максимальной мощности и формул для расчета платы за технологическое присоединение энергопринимающих устройств (энергетических установок) к электрическим сетям территориальных сетевых организаций Саратовской области на 2022 год»» следующие изменения:

в преамбуле слова «от 20 мая 2022 года № 17» заменить словами «от 3 июня 2022 года № 19»;

в подпункте 1.3. таблицы абзаца второго пункта 1 цифры «1 103 339,04» заменить цифрами «1 103 339,03»;

в подпункте 1.5. таблицы абзаца второго пункта 1 цифры «307 157,85» заменить цифрами «307 157,84»;

в подпункте 2.2. таблицы абзаца второго пункта 1 цифры «1 341 555,54» заменить цифрами «1 341 555,53»;

в пункте 2 слова «с момента его опубликования» заменить словами «с 1 июля 2022 года».

7. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в средствах массовой информации и вступает в силу по истечении десяти дней после дня официального опубликования.

**Министр области –  
председатель комитета**



**Л.Н. Новикова**